11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46228/answer/46229




YBaxkaeMmniii AHTOH! BrionHe BO3MOXKHO, YTO Aeio He B mpocTaTe. Ecnu uckmovyensr 3I1I1I1, moces
ceKpeTa IIpocTaThl Ha ¢yopy 0e3 maToJIoTuH, IToceB Moud Ha (Jiopy crepuiieH, Ha Y3U HeT
TIATOJIOTHY ¥ OCTATOYHON MOYM, TO HEOOXOIUMO BBIITOTHUTH KOMITJIEKCAaHOE YPOIUHAMUYECKOe
obcnemoBanue. IToce aToro OyoeT BHISICHEH THUII HAPYIIEeHUS MOYEHCITYCKaHUS, U MOXKHO OymeT
Ha3HAYUTh aJleKBAaTHOE JIeUeHue. YIadu.



